



OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700

F: 03 81 81 724

E: obcina@rogaska-slatina.si

www.rogaska-slatina.si

Številka: 0320-0001/2012

Datum: 18. 1. 2012

Zadeva: Gradivo za 4. točko dnevnega reda 13. Redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič

Zadeva: Sprejem Lokalnega energetskega koncepta Občine Rogaska Slatina

Pravne podlage: Energetski zakon (Uradni list RS, št. 79/1999, 8/2000 – popr., 52/2002 – ZJA, 110/2002 – ZGO-1, 50/2003 – Odl. US, 51/2004, 118/2006, 9/2007 – popr., 70/2008, 22/2010)
Pravilnik o metodologiji in obvezni vsebini lokalnih energetskega konceptov (Uradni list RS, št. 74/09, 3/10)

Poročevalca: Kristijan Novak in mag. Branko Caglič

Predlog sklepa: Občinski svet Občine Rogaska Slatina sprejme Lokalni energetskega koncept, ki ga je izdelala družba POP d.o.o., november 2011.



OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700

F: 03 81 81 724

E: obcina@rogaska-slatina.si

www.rogaska-slatina.si

Številka: 0320-001/2012

Datum: 17.1.2012

Zadeva: Sprejem Lokalnega energetskega koncepta

Energetski koncept lokalne skupnosti oz. občine pomeni dolgoročno načrtovanje razvoja občine na energetske in z energijo povezanim okoljskim razvojem. Pomeni osnovo za postavitve in izvajanje ustrezne okoljske in energetske politike.

Lokalni energetski koncept je dokument, ki občino in njene prebivalce usmerja k sistematskem oblikovanju in vzdrževanju baz podatkov o porabnikih in rabi energije, uvajanju ukrepov učinkovite rabe energije (UVE), poviševanju energijske učinkovitosti in uvajanju obnovljivih virov energije (OVE). Dolgoročno načrtovanje energetskega razvoja občine je ključni element dolgoročnega gospodarskega razvoja občine in osnova za znižanje energijske odvisnosti ter vplivov na okolje. Trajnostna energijska politika zahteva celovit pristop, ki usklajeno obravnava in povezuje področje energetike, varstva okolja gospodarski in regionalni razvoj.

Zato je smiselno, da so v izdelavo, sprejem in izvajanje lokalnega energetskega koncepta vključeni vsi akterji, kot so direktorji javnih zavodov, občinski svetniki, ravnatelji šol in vrtcev, direktorji podjetij v občini, predstavniki obrti in malih podjetnikov, kmetov ter predstavnikov občanov.

V letu 2002 je bila izdelana Energetska zasnova Občine Rogaska Slatina, ki je podala usmeritve za razvoj oskrbe z energijo v občini po takrat znanih podatkih in pogojih. Dandanes pa razvoj in novi pristopi na področju oskrbe z energijo narekujejo preverbo in ažuriranje energetske politike v občini.

Zato smo se v občini Rogaska Slatina odločili, da energetske zasnove v letošnjem letu nadgradimo ter pripravimo Lokalni energetski koncept. Ta je to področje obdelal celovito in tudi podal usmeritve za dolgoročno strategijo energetike v občini. Izdelava in sprejem lokalnega energetskega koncepta je za občine zavezujoča na podlagi Energetskega zakona Ur.l. RS, št. 27/2007, 70/2008. Občina sprejme lokalni energetski koncept za obdobje desetih let.

Cilj lokalnega energetskega koncepta je analiza energetskega stanja v občini ter postavitve primernih ukrepov za izboljšanje tega stanja na področjih javnega in privatnega sektorja ter industrije. Z zadostitvijo glavnega cilja projekta bodo neposredno zadoščeni tudi cilji: zmanjšanje emisij škodljivih plinov v okolje, ustvarjanje prihrankov za občino in njene prebivalce na področju energetike, pridobitev možnosti za subvencioniranje raznih projektov s strani države in evropske skupnosti na področju energetike, itd.

LEK obsega analizo obstoječega stanja na področju energetske rabe in oskrbe z energijo. Na osnovi analize so predlagani možni prihodnji koncepti energetske oskrbe z upoštevanjem čim

večje učinkovitosti rabe energije pri vseh porabnikih (stanovanja, industrija, obrt, javne stavbe itd).

Lokalni energetske koncept zajema tudi akcijski načrt, kjer so projekti tudi ekonomsko ovrednoteni, ter terminski načrt. Določijo se potencialni nosilci projektov, kar prinaša večjo verjetnost izpeljave projektov, ki jih lokalni energetske koncept začrta.

LEK bo tako omogočal:

izbiro in določitev ciljev energetskega načrtovanja v lokalni skupnosti, pregled preteklega stanja na področju rabe in oskrbe z energijo, pregled ukrepov za učinkovito izboljšanje energetskega stanja in s tem tudi stanja okolja, oblikovanje in primerjavo različnih alternativ in scenarijev možnega razvoja, izdelavo predloga kratkoročne in dolgoročne energetske politike, pri čemer je s kratkoročno energetske politiko definirano obdobje petih let, z dolgoročno pa obdobje desetih let, spremljanje, ugotavljanje in dokumentiranje sprememb energetskega in okoljskega stanja.

Za spremljanje je bila oblikovana skupina, ki je bdela nad pripravo dokumenta, v njej pa so sodelovali predstavniki vseh predstavnikov energentov (plin, elektrika, komunala).

Lokalni energetske koncept je tako pomemben pripomoček pri načrtovanju strategije energetske politike lokalne skupnosti. V njem so zajeti načini, s pomočjo katerih se lahko uresničijo lokalni skupnosti prilagojene rešitve za učinkovite, gospodarne in okolju prijazne energetske storitve v gospodinjstvih, podjetjih in javnih ustanovah. V dokumentu pa so navedeni tudi konkretni učinki, ki jih lokalna skupnost lahko s tem doseže.

Svetnikom Občine Rogaška Slatina predlagamo, da LEK potrdi in tako sprejme energetske strategijo za obdobje desetih let.

Kristijan Novak
Podsekretar

mag. Branko KIDRIČ
Župan